



С наступающим праздником!



ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Дорогие читатели газеты «Наше Красково - сегодня», братья и сестры!

Сердечно поздравляю всех вас с великим и спасительным праздником Воскресения Христова! Великое событие - Светлое Христово Воскресение празднуется Православной Церковью, как самый величайший из всех праздников. Это есть праздников Праздник и Торжество из торжеств. Праздник этот называется еще Пасхой, то есть Днем, в который совершилось наше переходение от смерти к жизни и от земли к небу. Пасха Христова вновь пришла в наши храмы и

жилища, в наши души и сердца и озарила нас Светом не вечерним, Светом Царства Божия, Светом ликующей пасхальной радости. Праздник Воскресения Христова продолжается целую неделю (7 дней), и служба в храме совершается особенная, торжественнее, чем во все другие праздники и дни. В первый день Праздника утренняя начинается в полночь. Перед началом утрени священнослужители в светлых одеждах, вместе с верующими, с возжженными свечами, крестом и иконами идут вокруг храма (совершают крестный ход), в подражание женам-мироносицам, шедшим

рано утром ко гробу Спасителя. Во время крестного хода все поют: «Воскресение Твое, Христе Спасе, Ангелы поют на небесах; и нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славить».

В день Воскресения Христова устроим праздничный пир в душе своей: обнимем друг друга, возлюбим братской любовью даже ненавидящих нас и простим всех ради Светлого Воскресения, ведь «Христос воскрес из мертвых, смертию смерть поправ и сущим во гробах живот даровав».

Воистину Воскресе Христос!

Протоиерей Михаил ЛЕБЕДЕВ.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

Чернобыльской аварии – 25 лет

26 апреля 1986 года произошла авария на четвёртом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции. Реактор был полностью разрушен, и в окружающую среду было выброшено большое количество радиоактивных веществ. Авария расценивается как крупнейшая за всю историю ядерной энергетики. 27 апреля проведена эвакуация жителей г. Припять. В первые дни было эвакуировано население 10-километровой зоны, в последующие – население 30-километровой зоны. Эта территория объявлена зоной отчуждения.

В ликвидации последствий аварии участвовали и жители нашего городского поселения. Честь и хвала тем, кто рискуя жизнью, самоотверженно и профессионально выполнял свой долг!

Конкурс причесок

В Красковском профессиональном лицее №82 Министерства образования Московской области состоялся областной конкурс театров причесок на тему «Стиль жизни». В нем участвовали представители учреждений начального и среднего профессионального образования из разных городов Подмосковья.

Подробности - в следующем номере.

Наши художники в Москве

В Центральном доме художника с огромным успехом прошел Московский международный художественный салон ЦДХ-2011 «Художник. Город. Крупнейший проект года», - живопись, графика, скульптура, декоративно-прикладное искусство, фотография. Более 1000 мастеров всех видов изобразительных искусств из России, стран СНГ, Израиля

представляли на суд зрителей свои произведения. Люберецкий регион на выставке представляли художники Виктор Марков (г.п. Красково), Владимир Меркулов, Александр Сироткин.

Пудель в роли льва

В Красковском культурном центре детям показали увлекательную сказку «Школа волшебства», в которой участвовали звери, рептилии, птицы и, конечно же, артисты. Братья наши меньшие играли талантливо, дети буквально визжали от восторга. Животные и птицы были настоящими, только лев оказался... пуделем. Даже взрослые не сразу заметили подмену. А лев перевоплощался то в фасонистую леди, то в джентльмена, то в царя с короной и мантией, отделанный соболем. Пудель был хорош!

Для юных красковчан этот день стал настоящим праздником. Еще до начала представления в фойе была развернута выставка-продажа детских игрушек, да таких интересных, что родители охотно раскупали их.

Следите за афишами Красковского культурного центра!

Красковчанки на рэп-фестивале

Ученицы гимназии № 56 Эльвира Числова и Алена Бушмакина впервые приняли участие в грандиозном районном рэп-фестивале. На девочек возлагалась большая ответственность, что добавило им еще больше волнения перед выступлением. Групп и исполнителей было так много, что наши участницы выступали под номером 71. Они исполнили песню собственного сочинения «Мама».

Мы гордимся нашими бесстрашными участницами и желаем им творческих успехов!

www.gimn56.kraskovo.ru

Приглашает Минобороны!

Проводится отбор граждан мужского пола для обучения в системе среднего профессионального образования МО РФ. Требования к кандидатам: образование полное среднее, возраст - до 30 лет, служба в армии. Срок обучения 2,5 года.

Размер денежного довольствия курсантов по контракту - от 15000 рублей; денежная компенсация за поднаем жилья - 3600-5200 рублей; на содержание детей в детских дошкольных учреждениях - 80 %; ипотечная система кредитования и другие льготы. Реальный шанс поступить в вуз, стать офицером или закончить гражданское высшее учебное заведение.

О специальностях и полном перечне институтов, училищ и месте их расположения можно узнать в военном комиссариате по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр., д. 261, каб. №№ 110, 302.

Педагогическая проблема

Получать на 30% больше станут вскоре российские учителя. Реальные размеры зарплат педагогов должны достигнуть средних значений для каждого конкретного региона. В Подмосковье это на сегодняшний день порядка 27 тысяч рублей.

Соответствующие задачи поставил перед исполнительной и законодательной властью страны лидер «Единой России», премьер-министр Владимир Путин.

Решение проблем программно-целевым методом очень хорошо зарекомендовало

себя в России. Вслед за военнослужащими (увеличение денежного довольствия), пенсионерами (валоризация) и системой здравоохранения (из бюджета выделяют рекордные 460 млрд. рублей) дошла очередь и до учителей.

Вопрос поднял лично Владимир Путин. Премьер поставил задачу перед Минобрнауки разработать соответствующую целевую программу, которую можно реализовывать уже с началом учебного года - 1 сентября.

**Пресс-служба
подмосковного
отделения «Единой России»**

Телефоны Пенсионного фонда для обращения граждан

Управление пенсионного фонда № 4, расположенное по адресу: г. Люберцы, Волковский проезд, д. 3, сообщает номера телефонов для обращения граждан и организаций.

1) По вопросам назначения и перерасчета пенсий, перевода пенсий из других Управлений пенсионного фонда, оформления пособий на погребение и недополученных пенсий и другим пенсионным вопросам – **551-84-94, 551-84-96**

2) По вопросам оформления набора социальных

услуг и отказа от НСУ (части НСУ) – **551-84-89**

3) По вопросам оформления страховых пенсионных свидетельств – **551-84-82**

4) По вопросам оформления и использования материнского (семейного) капитала – **551-84-93**

5) По вопросам персонального учета и электронного документооборота – **551-84-92, 551-84-81**

6) По вопросам администрирования страховых взносов и взыскания задолженности – **551-84-90.**

Об итогах отопительного сезона

Жилищно-коммунальное хозяйство

30 марта в Люберецкой администрации на расширенном совещании «Об итогах отопительного сезона 2010-2011 гг. и задачам на 2011-2012 гг.» выступил с докладом заместитель главы администрации г.п. Красково Сергей Иванович Балашов.

ПУБЛИКУЕМ ВЫДЕРЖКИ ИЗ ДОКЛАДА.

В соответствии с задачей, поставленной Губернатором и Правительством Московской области, в качестве приоритетного направления деятельности администрации городского поселения Красково было определено обеспечение безаварийного функционирования объектов муниципального хозяйства в зимний период 2010-2011 гг. Все мероприятия были выполнены в соответствии с комплексным планом подготовки жилищного фонда, коммунальных сооружений и инженерных сетей, утвержденным главой муниципального образования 30 апреля 2010 года.

В соответствии с постановлением главы г.п. Красково №140 от 20.04.2010 г., была создана рабочая комиссия по контролю за ходом подготовки жилищного фонда, коммунальных сооружений и инженерных сетей, назначены ответственные лица, утверждены сроки проведения мероприятий комплексного плана.

Случаев задержки пуска тепла допущено не было. Под угрозой срыва оказались лишь ведомственные жилые дома по ул. Железнодорожная (Люберецкая КЭЧ), а также дом № 10 по ул. Лорха (ФГУП «Коренево»).

За счет средств местного бюджета выполнены работы по прокладке тепло-

трассы к гимназии № 56. Это, однако, не решило всех проблем с обеспечением объекта теплоэнергией. С.И. Балашов обратил внимание администрации Люберецкого района на необходимость полной модернизации системы отопления гимназии.

Кроме того, были проведены работы по профилактическому ремонту на других объектах (котельные, ВЗУ, КНС, ЦТП), ревизия и замена задвижек на тепловых сетях, что позволило обеспечить их устойчивую работу в зимний период.

Проблемы с обеспечением населения коммунальными услугами наиболее остро проявились в недостаточном водоснабжении ряда высотных жилых домов (ул. 2-я Заводская, д.21, д.22; ул. Карла Маркса, д.83; ул. Школьная, д.2/1, д.2/3) в часы пикового разбора воды. Это связано с ограниченной пропускной способностью существующего водовода в ВЗУ-21. Для улучшения ситуации прорабатывается вопрос по прокладке 2-й нити водовода, что позволит полностью устранить перебои с водоснабжением.

Наибольшую озабоченность вызывает состояние кабельных линий, находящихся на балансе ведомственных организаций и частных компаний, от которых осуществляется электроснабжение ряда жилых домов и объектов инженерной инфраструктуры. К примеру, в настоящее время фактически никем не обслуживаются кабельные линии от подстанции «Люберецкой ЭЛЭК». На территории г.п. Красково также расположены объекты инженерной инфраструктуры, находящиеся на балансе учреждений Министерства обороны Российской Федерации. В ходе отопительного сезона на этих объ-

ектах происходили отключения электроэнергии, остановка котельной, авария на теплотрассе.

Из-за отсутствия оперативного реагирования вышеуказанных организаций на эти ситуации, к работам по устранению аварий привлекалась управляющая компания МУП «Комбинат жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства», выполняющая работы по эксплуатации и обслуживанию муниципального жилищного фонда г.п. Красково.

В связи с тем, что заключенные Министерством обороны Российской Федерации государственные контракты выполняются несвоевременно и в некоторых случаях ненадлежащим образом, Министерством обороны Российской Федерации А.Э.Сердюкову и руководителю Департамента расквартирования Министерства обороны РФ Ю.Е.Миронову направлены обращения о передаче подведомственных Минобороны объектов водо-, тепло- и электроснабжения, находящихся на территории г.п. Красково, в муниципальную собственность поселка.

В целях обеспечения комфортной среды проживания для жителей г.п. Красково, улучшения состояния и благоустройства территории на 2011 год запланировано выполнение следующих работ:

- капитальный ремонт асфальтового покрытия;
- модернизация уличного освещения;
- установка газонных ограждений;
- ремонт детских и спортивных площадок;
- устройство тротуарных дорожек из брусчатки.

В заключение С.И. Балашов отметил, что основной задачей на 2011 год является подготовка жилищного фонда и объектов инженерной инфраструктуры к осенне-зимнему периоду 2011-2012 гг.

Подготовила Г. СЕРГЕЕВА

О профилактике пожаров

Уважаемые жители Люберецкого района!

В рамках проведения мероприятий по профилактике и предупреждению лесных и торфяных пожаров в 2011 году УВД по Люберецкому муниципальному району напоминает: в пожароопасный период нужно быть особенно бдительными и соблюдать предельную осторожность. Запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;
- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
- выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону по номеру 112)!

Людмила ОВЧИННИКОВА, пресс-служба УВД по Люберецкому району

«Надежда» - их компас земной

«Единая Россия» - партия конкретных дел



Мы ехали в Марусино с секретарем партийной организации «Единой России» в Коренево Романом Анатольевичем Саулиным. Цель поездки - посетить детский дом «Надежда», с которым у единороссов давняя дружба. В этот день, 14 апреля, дети отмечали знаменательную дату - 50-летие полета в космос первого в мире космонавта СССР Ю.А. Гагарина. К этому всенародному празднику дети готовились вместе с воспитателями. В своей библиотеке воспитанники перерыли гору литературы, изучили ее, написали сценарий своих выступлений.

Во время знакомства нам удалось пообщаться. Девочки охотно отвечали на вопросы. К примеру, Ира Крупенченкова хочет освоить профессию повара, Женя Зимица мечтает стать ветеринаром. Девочка много читает о жизни животных, просто их любит. А Кристина Осипова мечтает открыть свой салон красоты. Она умеет стричь своих подруг, советует, как одеваться стильно. Катя Солдатова мечтает стать массажистом.

В игре КВН участвовали 3 команды: «Зорро», «Инопланетяне» и «Звезда». Зал был украшен космическими картинками, сооружен макет космического корабля и человек, вышедший в открытый космос.

В жюри - Е.И. Иноземцева из управления образования Люберецкого района, И.В. Тарле, тренер по карате, и Р.А. Саулин. Заданий было много. Различные вопросы на тему космоса заставляли задуматься всех и даже

взрослых гостей порой ставили в тупик. Просто диву даешься, как ребята смогли «переварить» в своей голове всю информацию о космосе? Надо было назвать дату летнего солнцестояния, дать определение термину «зенит», ответить, что такое галактика, когда наступает весеннее равноденствие, что мы знаем о планетах нашей солнечной системы? И другие, на мой взгляд, довольно сложные вопросы. Мне понравились все команды.

В детском доме почти домашняя обстановка. Дети могут печь печенье, шить, вязать симпатичные салфетки. Кстати, такие салфетки, варежки, носки они связали и подарили дому престарелых в Москве, куда постоянно ездят с концертами и подарками.



Мы беседуем с заместителем директора детдома Татьяной Алексеевной Трушиной. Она работает здесь более 10 лет. Знает особенности детей.

- У нас воспитываются дети с нарушениями функций головного мозга, с плохой памятью, ослабленным вниманием, есть и сопутствующие заболевания. Мы, как можем, помогаем ребятам преодолеть недуги, вселяем в них веру в свои силы и будущее. Все они добрые, добродушные друг к другу. А это дорогого стоит, - рассказывает Татьяна Алексеевна. - Нам помогают наши спонсоры: «ИнкомНедвижимость», «Санофи АVENTИС»,

компания ООО «Пресс-Мотив-Плюс» (гендиректор О.К. Смирнов) и ООО «Стройкомплекс 13» (гендиректор И.П. Терентьева, а также местная служба МЧС «Мособлпожспас». Помогает нам Роман Анатольевич Саулин, он стал для нас просто родным человеком. Помог установить домофон, круглогодично в курсе всех наших дел. Огромное спасибо всем за понимание и помощь!

В детском доме «Надежда» работают 18 воспитателей и 6 человек персонала. Все женщины. В детдоме воспитываются и мальчики, есть нужда в воспитателях-мужчинах. Но их нет. Вокруг охранника Ф.Д. Магасумова постоянно вертятся мальчишки, у них свой круг интересов.

Детей в этом учреждении на практике готовят к самостоятельной жизни. Каждый должен уметь выживать. Годы учебы пройдут, а что ждет впереди?

Воспитанники «Надежды» часто выезжают на экскурсии. Бывают в Москве, в цирке, в окрестных Царицыне, Кускове, других местах. Дети не чувствуют себя оторванными от жизни, хотя их дом находится вдалеке от Люберец, куда им приходится ездить в поликлинику, в различные диспансеры. И помогают им в этом воспитатели, люди добрые, отзывчивые, готовые всегда прийти на помощь. Низкий поклон им за это!

Вера КУКОВА



Тяжесть войны легла на детские плечи

Судьбы людские



С Александрой Яковлевой Пермяковой я встретилась случайно на лесной тропинке в Больничном лесу. Пожилая женщина гуляла там, недалеко от дома. Еще не зная, что это та самая женщина, с которой мне надо было побеседовать, я заинтересовалась, из какого она дома. «А кого вам нужно?» — спросила она слабым голосом. Я назвала. «Так это я и есть», — улыбнулась собеседница.

...И вот мы сидим с хозяйкой дома в ее уютной кухне. На столе зашумел электрочайник. К беседе располагало все. Через минуту я уже знала, что беспокоит Александру Яковлеву. Только остается удивляться и восхищаться крепости духа этого человека!

Александра Яковлева в июне будет отмечать свое 80-летие. Что и говорить, возраст. Родом она из Калужской области, где находилась их большая деревня. Когда началась война и пришли немцы, ей было чуть более 10 лет.

Не знали, куда спрятаться от немцев. Решили, что погреб — самое надежное место. Прямо на картошке, которую запасли на зиму, и расположились. Мать и четверо детей. «Есть хотелось страсть как! Но кроме сырой картошки ничего не было в погребе», — вспоминает моя собеседница. Бомбили, стреляли из орудий и немцы, и наши. Куда было податься бедным людям?

...Шли вместе с другими беженцами под пулями, под канонаду, под вой зенитных орудий. Шли, куда глаза глядят. Их бабушка до того обессилела, что уселась в лесу под дерево, и больше не могла под-

няться. И все эти ужасы происходили на глазах у детей.

Так шли до Орла. Многие не дошли. А там, под Орлом, дали распоряжение копать окопы. Намечалось крупное сражение под Курском. Орел тоже попал в зону боевых действий. Мерзлая земля плохо поддавалась детским рукам и лопатам. Кровоточили мозоли, ладони обвязывали тряпицами, какие только могли найти. А вскоре наши войска пошли в наступление. Впоследствии эта операция получила название битва на Орловско-Курской дуге. Немцев гнали по всем фронтам, бои шли ожесточенные.

Домой вернулись только после Победы. Приехали на пепелище, на аккуратное кладбище, которое оставили после себя оккупанты.

«А мы были одеты кое-как, обувь нечего, — вспоминает Александра Яковлева. — Были случаи, когда снимали сапоги с мертвых немцев».

В конце 40-х семья переехала в Красково. Александра Яковлева где только ни работала: на стройке овладела многими профессиями, потом на Малаховском пищекомбинате трудилась. К тому времени у нее уже было двое детей. Со временем жить стало полегче.

За добросовестную работу ее не раз премировали путевками, в том числе и санаторными. И даже к награде представили. Александра Яковлева показала свои награды. Я долго рассматриваю тяжелую медаль «Трудовой славы», а вот другая — «За трудовое отличие», на обороте которой надпись — «Труд в СССР — дело чести». По этим законам жила и живет А.Я. Пермякова. У нее много и других послевоенных наград и знаков отличия. И будучи на пенсии она трудилась в Красковской поликлинике. Хорошо помнит заведующую Т.И. Иконникову. С теплотой отзывается о врачах, о депутате и нынешнем руководителе поликлиники Л.Н. Шефовой.

Фотография, которую мы публикуем в газете, сделана, когда А.Я. Пермяковой было под 50. Глядя на нее, возможно, люди вспомнят об этой женщине, детство и юность которой пришлось на военное лихолетье. Потому и здоровье пошаливает, но ветеран мечтает дожить до своего 80-летия.

Живите долго, дорогая Александра Яковлева! Здоровья Вам и благополучия!

Вера КУКСОВА



Наш земляк — Гагаринской теме

К 50-летию полета в космос Ю.А. Гагарина правительство Саратовской области решило придать уже имеющейся композиции масштабность. В ноябре 2010 года был объявлен творческий конкурс на лучший проект Галереи космонавтики. Победителем стал известный скульптор из Подмоскovie (наш земляк, красковчанин), заслуженный художник России Александр Рожников.

— Я сам родился в Любержах, где Гагарин два года учился на литейщика, поэтому очень хотелось победить. Когда узнал, что работу отдадут нашей творческой команде, был очень горд, — поделился с «КП» автор проекта.

По словам скульптора, это была ответственная работа. Нужно было гармонично дополнить уже существующую композицию новыми деталями. Причем так, чтобы они не доминировали над стелой и памятником, не перетягивали внимание на себя, а создавали ощущение единого целого.

За короткий срок команда Рожникова изготовила 12 барельефных портретов космонавтов — Германа Титова, Павла Поповича, Валентины Терешковой, Владими-

ра Комарова, Константина Феоктистова, Алексея Леонова, Валерия Кубасова, Геннадия Сарафанова, Владимира Коваленка, Светланы Савицкой, Сергея Крикалева и Юрия Шаргина. Их разместили по левую руку от Гагарина на стальных постаментах.

За основу был взят первый отряд космонавтов. Кроме того, правительство Саратовской области посчитало нужным установить барельефы космонавтов — уроженцев здешних краев — Геннадия Сарафанова и Юрия Шаргина.

— А Крикалев? Он родился в Ленинграде.

— Крикалев — уникальный космонавт, единственный, у кого есть медали Героя Советского Союза и Героя России, он установил в кос-

мосе несколько мировых рекордов.

На торжественное открытие собралось множество именитых гостей. Прибыли космонавты Георгий Гречко и Юрий Шаргин, композитор Александра Пахмутова, спикер Совета Федерации Сергей Миронов.

— Мне нравится, все чудесно и вполне соответствует духу времени! — улыбнулась Александра Пахмутова.

На снимках: сверху — А.А. Рожников на фоне Галереи, внизу — дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт Г.М. Гречко, председатель Совета Федерации РФ С.М. Миронов, губернатор Саратовской области П.Л. Ипатов открывают Галерею космонавтики.

«Комсомольская правда» за 12.04. 2011 г.



«Мне видится — иду я на восток...»

Нашим читателям близки и любимы индийские фильмы, танцы, песни. В Красковском культурном центре 17 апреля состоялось яркое шоу восточного танца. Участвовали в нем танцевальные коллективы Москвы, Железнодорожного и нашего городского поселения — Красково. Как и ожидалось, зал был полон ценителями этого яркого и самобытного искусства.

Перед началом концерта ведущая — Елена Медведкина, она же руководитель школы восточного танца «Саргам» с помощью своего помощника совершает ритуал с зажженными свечами. На Востоке так принято. Елена рассказывает о каждом танце стихами. В Индии национальный танец преподают в школе, как у нас математику,

физику и литературу. Ведущая раскрывает секреты движений индийского танца.

«В гареме хана Гирея» — арабский танец, турецкий, индийский — всего 13 удивительных, не похожих друг на друга произведений. В танце «Газель» солировала сама Елена Медведкина, она так передала образ неразделенной любви, что зал буквально взорвался аплодисментами! Запомнилось попури в честь одной из известнейших актрис Индии в исполнении гости.

После концерта на сцену поднялась начальница управления культуры, спорта и связи с общественностью администрации В.И. Шмыкова. Она сказала немало теплых слов о руководителе школы



восточного танца Е. Медведкиной, о ее прекрасном коллективе, который с каждым выступлением совершенствует свое мастерство. 10-летний юбилей «Саргама» будет отмечаться в будущем году.

Вера КУКСОВА

Вспомнить про «детей войны»

Обращение

Речь пойдет о детях, которые потеряли родителей и близких родственников во время войны. О детях, которые не знали ласки родителей, которые в тяжелые военные годы вместе со всем Советским народом переносили все тяготы и лишения. Советское государство их не бросило, они были под крышей, одеты, накормлены, но они своими детскими ручонками что-то делали вместе со взрослыми, приближая Великую победу.

И вот сейчас они ни под какой статус не определены. В Законе РФ «О ветеранах» нет статьи «Дети войны», которая исчезла из закона в январе 1995 года. Ветеранские организации особенно активно начали поднимать этот вопрос перед

Правительством РФ в 2010 году, в год 65-летия Великой Победы, на страницах газет «Ветеран», «Советская Россия». Рассчитывали, что этот вопрос будет решен на Всероссийском съезде ветеранов, который прошел в декабре. Но к делегатам съезда, собравшимся со всех концов России, от Камчатки до Калининграда, из Правительства РФ никто не приехал, не было и заместителей Председателя Правительства РФ. А сколько вопросов хотелось бы задать и решить по обеспечению лекарствами!

В настоящее время ветеранскими организациями направляются письма Президенту РФ, Премьеру, в Государственную Думу. Надеемся, что нас все-таки услышат. В каждом номере газет «Ветеран», «Советская Россия» публикуются статьи: «Поможем сиротам войны», «Из поколения

детей войны» и многие другие на эту тему. Более чем в 20 регионах страны созданы общественные организации «Дети войны».

В нашем поселении живет Людмила Федоровна Семенова — участница народного хора, которая в годы войны осталась сиротой, потеряла родителей и родных. На следующем заседании Совета ветеранов, в середине месяца, на который мы пригласили главу г.п. Красково М.И. Чуйкова, председателя Совета депутатов Н.П. Никифорову, заместителя главы администрации Л.Ф. Лужкового, мною будет внесен вопрос, одобренный членами Совета ветеранов, о внесении Семеновой Л.Ф. в список тружеников тыла «Дети войны». Уверен, что наши руководители поддержат наше предложение.

Г.И. НОВИКОВ,
председатель Совета ветеранов г.п. Красково

На тему дня

Будет наш поселок чистым!

В минувшие выходные дни наши корреспонденты прошли по поселку.

В субботу и воскресенье на некоторых придомовых территориях жители убирали палисадники, например, на ул. Карла Маркса, 117/17. Во многих дворах уже нагрели кучки мусора, сухих листьев.

Мужчина из д. 117/20 по ул. К.Маркса интересовался: кто будет убирать собранный мусор, чтобы он не разлетелся снова по двору и чтобы труд жителей не был напрасным?

Кипела работа в ПГСК «Силикат» на ул. Железнодорожная, 18-а. Председатель кооператива Александр Федорович Медведев. Хорошо бы и в других ГСК так благоустроили свои территории.

Наш корр.



На снимках: работают члены гаражного кооператива.

О телеантенне для общежития

Вы спрашивали...

Почему не все могут смотреть телепрограммы от систем коллективного приёма телевидения (далее СКПТ)? В связи с многочисленными обращениями жителей домов 13 и 17 по ул. 2-я Заводская администрация г.п. Красково обратилась за разъяснениями в ООО «Люб-телемонтаж». Технический директор Ю.А. Чистяков пояснил ситуацию.

Дома 13 и 17 по ул. 2-я Заводская являются общежитиями и не имеют систем коллективного приёма телевидения. Жители пользуются индивидуальными антеннами. Требуется создание общих домовых распределительных сетей и подключение их к СКПТ, распределяющей 19 каналов, принимаемых из Останкино, и канала «Подмосковье» (программы областного и районного телевидения). Кроме того, в общей СКПТ (ул. 2-я Заводская, 12, 18, 18/1, 19, 20, 20/1, 21, 22, 25) распределяется цифровой пакет открытых федеральных каналов, приём которых возможен на телевизоры со встроенным тюнером DVB-T с кодировкой MPEG-4.

Предлагаем три варианта решения данной проблемы, а именно:

Первый - за счет жильцов при наличии полномочных представителей каждого дома, как это было с домом 12. Подобная попытка предпринималась в доме 13, но из-за неорганизованности жителей успеха не имела.

Второй - за счет инвестора (администрации), как это, например, было в п. Октябрьский.

Третий - за счет ООО «Люб-телемонтаж», как это было, например, при выполнении работ по созданию СКПТ в общежитии по адресу: ул. Лорха, д. 11. В третьем варианте экономическая целесообразность выполнения данных работ предполагает достаточное число абонентов и ввод на 3 года в абонентскую плату доступной инвестиционной составляющей для компенсации затрат ООО «Любтелемонтаж».

На полномочных представителей жителей возлагаются обязанности:

- определения количества желающих подключиться к создаваемой СКПТ;
- организации общего собрания для доведения до жильцов порядка работ;
- организации обеспечения доступа к этажам, чердакам, крышам этих домов и решения других организационных вопросов с жильцами.

Обращаю ваше внимание на то, что во всех трех вариантах квартирная кабельная разводка и подключение ее к общим абонентским ответвлениям должна выполняться самими жильцами или по договоренности с ООО «Любтелемонтаж» за отдельную плату.

По неисправностям телеантенн звоните: 503-21-11. Приём заявок: понедельник-четверг с 8 до 17, пятница - с 8 до 15.

Подготовила
Галина СЕРГЕЕВА

Объявление

Уважаемые члены ПГСК «Силикат»!

Для начала процедуры подключения гаражных боксов к электрическим сетям вам необходимо обратиться к председателю или старшему по вашему ряду.

Контактные телефоны

Председатель - А.Ф. Медведев — 8-926-101-12-24.

Старший по 1-му ряду - А.Е. Кувшинов - 8-910-496-30-61.

Старший по 2-му ряду - В.И. Бугаков — 9-926-948-30-09.

Старший по 3-му ряду - А.А. Борисов — 9-915-320-33-37.

Старший по 4-му ряду - В.Н. Тройнин - 9-916-950-73-16.

Правление ПГСК «Силикат»

Снег и лёд нам не помеха!

16 апреля гимназия № 56 работала по полной программе: девятиклассники писали пробный экзамен по математике, 6-7-е учились по расписанию, а на улице с граблями, носилками и метлами вышли ученики 8 «А» и 8 «В» классов и старшеклассники 10-х и 11-го классов с учителями.

Территория начала преобразовываться. Исчезли с земли бумажки, бутылки, окурки, старые ветки и всякая «цветная мелочь». Ребята работали с удовольствием, и учителя, не отставая от ребят,

убирали школьный двор вместе с детьми.

Первый постзимний субботник прошёл удачно. Три часа работы не прошли даром: двор блестит, настроение веселее. Ну, а мы сделаем нашу территорию ещё лучше и чище, выходя на уборку после уроков в течение двух недель и на субботнике 23 апреля.

Всем огромное спасибо!

Е.Г. КУЗНЕЦОВА,
заместитель директора
по воспитательной работе
гимназии № 56

Помним и гордимся!

В этом году мы отмечаем **50-летие** со дня первого полёта человека в космос.



Ученики Красковской гимназии № 56 участвовали в конкурсах и выставках детских рисунков, плакатов и газет, посвящённых Ю.А. Гагарину. Одним из самых ярких мероприятий стал конкурс чтецов, в нем участвовало много учащихся.

Проводились мероприятия, направленные на развитие интереса к инновациям и научному творчеству. Ученики разрабатывали проекты и участвовали в районной научно-практической конференции школьников, посвященной Году космонавтики. Самые активные защищали честь своих классов в спортивных соревнованиях по волейболу, пионерболу и баскетболу.

Младшее и среднее звено ездили на экскурсии, выставки и в музеи, слушали лекции Московского планетария, который приезжал к нам в Красково. Классные руководители нашей школы провели тематические классные часы с чтением, беседой и комментариями выпуска газеты «Известия» от 12 апреля 1961 г.

Ученики гимназии №56 навсегда запомнят, чем знаменателен этот год для всех нас.

Валерия БЕЛЯНЦЕВА,
Екатерина КИРИЦЯН,
учащиеся 9 «Б» класса

Я ЛЮБИМЫЙ супермаркет

Сеть супермаркетов приглашает на работу гр-н РФ:

ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ - от 18000
КАССИРЫ - от 23000
АДМИНИСТРАТОРЫ (охрана) - от 23000
ГРУЗЧИКИ - от 18000
УБОРЩИЦЫ - от 12000

Тел.: 8-915-170-39-19 Юлия
ПГТ Томилино, ул. Гаршина, д. 11

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО **8 (499) 501-0-555**

Дороги Странствий

ВНИМАНИЕ!
Акция
„РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ“
до 30 апреля
на отдых
в Турции скидки до 30%
ТОРОПИТЕСЬ!!!
ЛЕТОМ БУДЕТ ДОРОЖЕ!!!

Не пора ли в отпуск?

Красково
ул. К. Маркса,
д. 117/18, подъезд 2

www.waystravels.ru

Компьютерный сервис

✓ Ремонт компьютеров и ноутбуков
 ✓ Обслуживание организаций
 ✓ Гарантия на все виды работ
 ✓ Выезд мастера бесплатно

с 10.00 до 21.00 без выходных

Тел.: 8(495) 649-16-68, 8-915-484-02-25, 8-925-899-32-77.

СЕМЕЙНАЯ КЛИНИКА

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

Опытные врачи для детей и взрослых:
 педиатр, терапевт, ЛОР, офтальмолог, невролог,
 травматолог-ортопед, эндокринолог, кардиолог,
 акушер-гинеколог, аллерголог-иммунолог,
 дерматолог, врач семейной практики, стоматолог.

Все виды УЗИ, ЭХО сердца, ЭКГ, ХОЛТЕР ЭКГ,
 анализы за один день, больничные листы и справки.

п. Красково (мкр. Коренево), ул. Островского, д. 12, 2-й этаж.
 8(910) 002-06-33, 8(495) 973-95-89, 8(495) 557-84-87, 8(499) 713-83-71

Кафе «Зодиак», БАНКЕТЫ, караоке
Красково, Школьная 8а,
Т. 8 (495)-727-54-66, 8-985-727-54-66

Швейному предприятию в пос.Красково
(территория завода Вниистром)
на постоянную работу требуются

ШВЕИ
грузчик-комплектовщик

Возможно обучение,
 заработная плата стабильная.

Телефон: 8-929-607-56-12.

Объявления

В риэлторскую фирму ООО «Вся недвижимость» требуется менеджер по недвижимости, желательно с опытом работы, возраст до 40 лет, з/п по результатам собеседования. Адрес: Красково, ул. Чехова, д.13/3, 2 подъезд. Тел.: 642-86-20, 8-903-223-68-63.

МСУ стадион «Электрон» приглашает тренера по волейболу, преподавателя восточных танцев, медсестру. Тел. 501-40-45.

Требуются продавцы-кассиры в магазин продовольственных товаров. Режим работы 2 недели через 2. Зарплата 16000 руб. П. Коренево, ул. Чехова, 13/12. Тел.: 8-499-347-63-46, 517-08-32

Манипулятор. Тел.: 8-915-254-61-96

ООО «ТЭН» осуществляет срочный ремонт стиральных машин. Консультация и диагностика бесплатно. Пенсионерам скидки. Гарантия. Тел.: 8-985-129-16-44

Продается 2-х комнатная квартира по адресу: п. Красково, ул. Карла Маркса. Сделан ремонт в 2009 г. (в квартире менялись трубы, окна, полы, двери, сантехника). 8-926-553-80-44.

Продаю участок 4 сотки в Красково. Тел. 8-916-425-71-65, 8-926-527-51-20

В аренду столлярный цех с оборудованием. Цена договорная. п. Малаховка. Тел.: 501-53-33, 8-916-167-37-89.

Собственник сдает 2-комнатную квартиру с хорошим ремонтом. Т.: 8-963-782-85-59.

Сдается в аренду часть нежилых полуподвальных помещений площадью 41 и 200 кв. м. по адресу: Красково, ул. К. Маркса, д. 117-18, подъезд 2. Есть возможность подключения телефона, интернета. Стоимость аренды договорная. Тел.: 8(495)557-81-10 Александр

Электронную версию газеты «Наше Красково сегодня» смотрите на сайте www.kraskovo.ru

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА

24 ЧАСА
 ГАРАНТИЯ
 20 ЛЕТ
 БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ПРЕДЛАГАЕТ:

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ОТ ПРОСТЫХ ДО ЭЛИТНЫХ

ШИРОКИЙ ВЫБОР И ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ОТДЕЛКА: ПОРОШКОВОЕ ТЕРМОПАЫЛЕНИЕ, МДФ, ШПОН, ЛАМИНАТ, ВИНИЛИСКОЖА

Более 100 видов замков

ТАМБУРНЫЕ ДВЕРИ • РЕШЕТЧАТЫЕ ДВЕРИ • РЕШЕТКИ • СТАВНИ

БЕСПЛАТНО: ВЫЗОВ МАСТЕРА С КАТАЛОГОМ, ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

(495) 967-47-69, 8-916-975-66-65, 8-903-232-65-28

Китайских Аверей нет!!!

КАЛД CISA MOTTURA

В парикмахерскую требуются

1. Парикмахер-универсал
2. Мастер маникюр-педикюр, наращивание ногтей
3. Косметолог

Адрес: пос.Красково ул.Школьная дом 4
557-55-46; 8-917-583-40-22

Наконец-то, обучиться на водителя погрузчика, квадроцикла и машинистов дорожных машин

МОЖНО в Красково.

справки по тел:
8 (495) 557-69-07, 8-905-796-03-37

ПЕЧАТНЫЙ САЛОН **НаКаждыйДень**

Цифровое оборудование нового поколения!

тиражирование на РИЗОГРАФЕ

- ВИЗИТКИ
- ЛИСТОВКИ
- БУКЛЕТЫ
- ПЛАКАТЫ
- НАКЛЕЙКИ
- БАНЕРЫ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
РАЗУМНЫЕ ЦЕНЫ

г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179 (за магазином «Эфир») e-mail: nakaden@mail.ru www.nakad.ru **228-75-03**

Телефон рекламной службы газеты «Наше Красково сегодня»:
8 (495) 228-75-03.
 E-mail: nakaden@mail.ru.